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ПРИГЛАШЕНИЕ


Уважаемые коллеги! 

16 мая 2022 года кафедра русистики и восточноевропейских исследований философского факультета Университета им. Коменского в Братиславе организует 8-ую конференцию молодых учёных под названием «Молодая русистика – новые тенденции и направления VIII», на которую мы с радостью приглашаем аспирантов очной и заочной формы обучения, а также младших научных сотрудников. Конференция будет проводиться в онлайн формате на платформе Microsoft Teams.

Главной целью проводимого мероприятия является предоставление молодым исследователям научной трибуны, а также поддержка научно-исследовательской деятельности и развитие сотрудничества в сфере науки посредством установления личных контактов на международном уровне. В этом году мы опять решили уделить внимание не только России, но и странам Восточного партнёрства (Беларусь, Украина, Молдова, Грузия, Азербайджан, Армения). Новые взгляды на лингвистическую, литературоведческую, переводоведческую, историческую, культурологическую и дидактическую проблематику, связанную с данными ареалами, молодые исследователи смогут представить в пяти секциях: 
- лингвистическая секция,
- литературоведческая секция, 
- секция переводоведения,
- секция истории и культуры России и стран Восточного партнёрства,
- секция новых тенденций и направлений в преподавании русского языка и культуры.

Заполненную заявку на участие в конференции и тезисы необходимо отправить не позднее 15-го марта 2022 года на адрес konferencia.rusistov@gmail.com. Все тезисы и доклады пройдут процедуру рецензирования. Организаторы конференции оставляют за собой право отклонить доклад, не соответствующий установленным критериям. В рецензируемом сборнике будут опубликованы только те материалы, авторы которых примут непосредственное участие в работе одной из вышеупомянутых секций конференции. 


С нетерпением ждем встречи с Вами! 


С уважением, 

Нина Цингерова 
доцент, кандидат филологических наук 
зав. кафедрой русистики и восточноевропейских исследований 


Организаторы конференции: Зузана Буячкова и Луциа Худа 



ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ 

Язык выступления: русский
Регламент: 15 минут + 5 минут на дискуссию
Язык статей для публикации: русский, словацкий, чешский, английский 

Конференция пройдет на плaтформе Microsoft Teams. Мы вышлем участникам точные инструкции не позднее, чем за неделю до конференции. 

Примечание: В сборнике будут опубликованы только те статьи, оформление которых будет соответствовать инструкциям по оформлению статей. 

Финальную версию статьи просьба направить не позднее 16-го мая 2022 г., 23:59 ч. по адресу konferencia.rusistov@gmail.com. 
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